

推行设备内部租赁管理 中煤矿建三十工程处五年增收5000万元

■记者 徐志勤 通讯员 李继峰

本报讯 “设备实行租赁制后,设备管理清除了模糊地带,员工们自觉主动维护设备,每年节约维护费用在150万元以上。”日前,谈到设备“租赁制”带来的好处时,中煤矿建三十工程处厂长李杉喜笑颜开。

设备管理好,职工有份责任田。2017年起,中煤矿建三十工程处全面推进内部市场化,规范和完善设备管理,实行设备内部租赁制,提高设备使用效率,减少闲置浪费和不必要的耗损,5年来累计增加收入5000万元。

按照要求,各生产单位生产计划和现场需要,每年初编制出包括设备名称、规格型号、数量等在内的本单位年度设备租赁计划,待矿机电科审核之后将设备合理调剂到各单位,并按照租赁单价收取租金,年底从各单位成本费用中扣除。在操作上,定期组织人员对全处的设备重新进行登记整理,小到设备按钮,大到挖掘机,都一一建立数字档案,并全部制定租赁单价。租赁前,组织租用单位人员到现场统一调试验收,确认完好后办理交接手续。

针对设备混用、违规操作、标识不全等顽症,中煤矿建三十工程处对

设备实行“清单化制”管理,将设备的巡检、维护、保养责任落实到个人,做到“一机一人”负责,每台设备都有自己的“主人”,设备管理实现了无空当、无漏失。同时,对设备进行台账管理,做到定期巡检、定期检查、定期维护、定期保养、定期试验和有计划检修,降低设备故障率。同时,严抓设备维修流程,加大责任追究,考核处罚力度,设备维护定质、定点、定量、定期,设备管理责、权、利相互统一。

该处还建立完善的跟踪服务体系。机电科人员定期到各租用设备

单位进行督查考核,强化设备使用效率,督促各单位及时归还设备和保证设备完好率。发现租用设备在现场闲置且超过两天的,按租赁单价的双倍收取租金;一旦租赁设备出现丢失或损坏等情况,折价赔偿。

“实行设备租赁”制以来,杜绝了设备带病作业和‘病马拉车’现象,设备完好率达95%以上,有力保障了设备和生产安全,各岗位上的职工劳动强度也大大降低。”三十工程处分管机电的副处长徐建军表示,管理机制求变,效益效率翻番,企业和职工收获满满。

守好生态环境安全防线

我市稳步提升固体废物管理水平



生态环境之窗
市生态环境局主办

■记者 黄旭 通讯员 朱峰

本报讯 近年来,我市以贯彻落实施新《固废法》为契机,多举措推动固体废物减量化、资源化和无害化处理,全面提升固体废物规范化管理水平。

我市认真落实“谁执法谁普法”责任制,通过宣讲、培训等形式,组织各相关单位干部职工和企业有关负责人学习环保法律法规政策,充分利用世界地球日、六五环境日等重要时间节点,开展送法进学校、进企业、进社区活动,发放相关资料2200余册。开展“环企精准云普法”,对180家重点排污企业法定代表人、分管环保副总、环保技术人员等三类人员共510余人开展上线学习,已全部通过在线考试并取得证书。

我市建立完善一般工业固废

管理台账,充分运用安徽省固体废物管理信息系统平台,推动实现辖区重点领域、重点行业、重点企业产生的固体废物种类、产生量、流向、贮存、处置等情况可追溯、可查询。严格落实危险废物名录管理制度,加强危险废物管理计划、转移联单、排污许可证等制度有效衔接,实现固废危废全过程监管、全流程闭环处置。

开展危险废物专项整治三年行动,推动工业企业规范固废危废贮存场所建设,全市一般工业固废综合利用率达94.54%,危险废物安全处置率达100%。全市医疗废物全部委托有资质医废处置单位及时转运和处置,无害化处置率达100%。此外,深入开展“清废行动”专项整治,压实属地管理、行业监管和企业主体三方责任,推进固废网格化管理,加强生态环境、公安、住建、城管、自然资源等部门联动监管执法,建立联合执法、信息共享、重大案件会商督办等制度,发挥监管执法协同效应,形成工作合力。

杜集区住建局开展 禁止高空抛物宣传活动

■通讯员 周兴德

本报讯 近日,杜集区住建局在辖区物业小区开展禁止高空抛物宣传活动,进一步提高居民对高空抛物危害的认识,切实维护群众“头顶上的安全”。

区住建局指导督促物业企业加强宣传,依法履行安全保障义务,集中在各小区主要出入口等显著位置悬挂宣传条幅,张贴海报。工作人

员还深入各个小区发放宣传资料、倡议书,向居民讲述高空抛物所造成的危害,提醒居民特别是住在高层的居民定期检查阳台、窗口处易坠落物品,避免发生坠物现象,造成意外,呼吁大家共同抵制高空抛物等不良行为、养成文明习惯。

活动中,工作人员还大力宣传禁止毁绿种菜、私搭乱建、飞线充电等内容,共计制作宣传牌230余块,助力营造安全、文明、和谐的辖区环境。

石台派出所“警民议事厅”倾心解民忧

■记者 徐志勤 通讯员 张启民

本报讯 近日,杜集区公安分局石台派出所以“群众办实事”为出发点,充分发挥“警民议事厅”的桥梁纽带作用,进一步畅通民意渠道,倾听民众诉求,最大限度把矛盾纠纷化解在基层网格,把风险隐患消除在萌芽状态。

9月初,石台派出所民警王静在“警民议事厅”微信群里接到一则群众求助:辖区白顶山村居民孙某因年

龄较大,行走不方便,在办理老年人

生活补贴上需要个人身份证……王静看到这条信息后,当天下午就带领户籍民警驱车前往孙某家中采集其个人信息,一边填写相关信息,仅用20分钟就给老人办理了身份证件相关手续,并告诉他一旦身份证件办理好,会立即送到他手中。

基层民警是处置矛盾纠纷的主力军,通过“警民议事厅”微信群,民警可以及时发现、解决群众身边的矛盾纠纷,推进排查化解,全力守护居民幸福之门。

9月下旬的一个上午,石台派出

所的值班民警收到某超市经理发来的求助信息:“警官,刚刚在超市有位顾客和工作人员发生纠纷,麻烦民警到现场看一下。”

值班民警立即在群内回复收到,遂安排值班民警出警赶到现场。原来,刘先生因未戴口罩想进入超市被工作人员拦截而发生纠纷。了解情况后,民警现场调解,最终双方达成和解。刘先生也现场向工作人员道谢握手言和。

“听民声、解民忧、纾民困、暖民心。石台派出所以‘警民议事厅’为

平台,主动与镇综治办网格工作人员合作共建,共同开展信息联采、矛盾联调、风险联防、社区联管,着力防范化解重大风险,实现公安基层基础工作与网格化社会综合治理的良性互动。自建群以来,累计收集群众意见建议50余条,排查各类风险隐患30余条,妥善化解矛盾纠纷事件10余起,为辖区群众办理各种证件20余个,维护了一方的平安,促进了石台镇经济的发展。”石台镇党委委员、石台派出所所长刘浩介绍道。

排查用电隐患 开辟绿色通道 淮北供电公司撑起秋收用电“安全伞”

■记者 傅天一 通讯员 况朝侠
李伟 实习生 程雨佳

本报讯 “玉米脱粒机的线子有点破损了,我们帮你免费更换一下,还要装个漏电保护器,这样用电才安全。”9月26日,国网淮北供电公司客户经理朱良彪、雷敬献下乡排查秋季用电隐患,为烈山区古饶镇

雷圩村村民解决用电安全。

时下正是秋收秋种时期,国网淮北供电公司成立秋收服务队,深入田间地头、农户家中,对秋收场地用电导线是否合格、绝缘是否老化、有无漏电保护器等进行检查,对电杆安全标识、拉线警示护套的完好情况以及有碍机收的缺陷进行整改,做好防范农机车辆误碰措施,并

告诫群众不要在供电线路下堆放农作物秸秆。

该公司开辟秋收秋种“绿色通道”,简化业扩报装程序,建立快速抢修工作机制,为农户的用电安装、维修实行“一条龙”服务。针对收割作业时误碰电杆和电杆拉线等情况,秋收服务队员通过现场讲解、微信群公告、发放安全用电宣传材料等形式,

向村民讲解电力设施保护和安全用电知识,指导村民安全用电、节约用电、依法用电。

截至目前,国网淮北供电公司累计出动秋收服务人员210余人次,发放宣传材料700余份,查处各类安全隐患140项,帮助农户解决临时用电难题近130次,为秋收秋种安全用电提供了有力保障。

相山区南黎街道 扎实做好计生奖特扶工作

■通讯员 朱影

今年以来,相山区南黎街道精心部署、规范操作,抓好计生奖特扶工作,确保及时准确将“奖特扶”资金发放到每一位对象手中。截至目前,发放独生子女保健费、一次性奖励等相关费用共计61.124万元。

南黎街道强化组织领导,通过

专题培训会、社区宣传栏、媒体宣传等多种形式,广泛宣传计生奖特扶政策。严格按照计生特扶对象资格确认程序,认真采集、审核信息,并做好逐户摸排、登记,对采集的信息严格复核。确认的奖扶对象名单在各社区公开栏公示,接受群众监督,并采取“一卡通”打卡发放形式,及时、准确、足额将计生奖特扶资金发放到奖扶对象手中。



问:缴存基数调整与增减员是否有限制时间先后顺序?

答:没有限制。

问:单位缴存登记,所需哪些材料?办理地点在哪?

答:1.材料:

1)社会信用统一代码证;

2)法定代表人或负责人身份证;

3)填写《淮北市住房公积金缴存登记表》。

2.办理地点:

单位营业执照注册所在管理中

心或管理部。

注:最终以窗口办理审核为准。

问:个人账户设立,怎么开户?

答:单位经办人需登录淮北住

房公积金网上办事大厅办理。

问:单位缴存登记信息变更,怎么操作?

答:单位经办人员进入单位版

网厅后→点击『信息变更』→『单位

缴存登记信息变更』→输入系统提

示需要填写的信息→上传影像,确

认无误后点【提交审核】按钮。

排查用电隐患 开辟绿色通道

淮北供电公司撑起秋收用电“安全伞”

■记者 傅天一 通讯员 况朝侠
李伟 实习生 程雨佳

本报讯 “玉米脱粒机的线子有点破损了,我们帮你免费更换一下,还要装个漏电保护器,这样用电才安全。”9月26日,国网淮北供电公司客户经理朱良彪、雷敬献下乡排查秋季用电隐患,为烈山区古饶镇

雷圩村村民解决用电安全。

该公司开辟秋收秋种“绿色通道”,简化业扩报装程序,建立快速抢修工作机制,为农户的用电安装、维修实行“一条龙”服务。针对收割作业时误碰电杆和电杆拉线等情况,秋收服务队员通过现场讲解、微信群公告、发放安全用电宣传材料等形式,

向村民讲解电力设施保护和安全用电知识,指导村民安全用电、节约用电、依法用电。

截至目前,国网淮北供电公司累计出动秋收服务人员210余人次,发放宣传材料700余份,查处各类安全隐患140项,帮助农户解决临时用电难题近130次,为秋收秋种安全用电提供了有力保障。

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M
·广告
更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享
更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线
更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

ICBC 中国工商银行

校元
招聘
ZHAOPIN

中国工商银行淮北分行 2023年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址:https://job.icbc.com.cn

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日

·广告